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SETAZEMEHR. BANYTHHREBRLRERRNABLE— B4R EXNRBROTR X B
R 58 69 £ .

3 BRI AR S R % T R Bk 5B B R AR RAE B TR 104 40 /4 B SUHR K L A
MR TSR, RN RBHT R

4 ERRABKEERSROLRRRIABR. — B BFHARRRETRTFHRAALH, FHHOL
R 2 L ) R o A B

*FELE

1 Y20 ApR-MBERE A BN X—FNERL 1 SARANRBLBLABXE, XTich 1. W
6a’b+3ab=3ab(2a+1).

MRZHTHSHH 1L BABRXFTHRN 3ab + 2¢, ERRFERE.

R AT LUIB %R R K K :3ab(2a+1) =6a’b+ 3ab.

HEBEXPREUERIEIFRAEXRERN.

2. ZPEXAR—ERBIA, ZHAAMBATRRRALEKX. W
m(a—b)+nla—b)=(a—b)(m+n).

EXE,@—ORRELABAX  EEREAEKXMEIEAKX 0B BEBT.

3HEEEAHREMNBHWAERRMXE. RITEXRE
Cat+b=b+a,. . (a+b)i=(b+a)?, (a+b)=(b+a)
Satb) = bta) K n HIEEEK.

RIMEXRE
Ya—b=—0—a), . (a—b)=(b—a),(a—b)=—(b—a)’
(b—ad)", n HEBE
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MHFG—a)Bn REXHHERXNRE » OFBEERUIC—HOHENXR  BRAERX.
* PR S| i
Bl1 TFTINEABAAWER BLREELSH, BLERE?
(1) 4(x+2y)=4x+8y; (2) 2 —y'=(a+y(x—y);

3) (F=3x+D+1=(GE—D=—2); (4) 22— 4xy+x=xQr—4y+1);
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(5) '+ 3xr+2=x(x+3)+2.

(o8] KW — A EHAMERESH 2B R EERBE S MO ELBELEEIE AWML HM T IL
TRAMFERYIER.

B (D) A(a+2y)=dx+8y ARHE R 5, il 2% A5 2 iz 57

(2) 2 =y =(x+y)(a—y) BB Z TR B R ARE T 22 AT 0, %04 AW R A%, i
VLR 4

(D (P =3z+D+1=G- DG DREHFAHHEAL M, EEEZHAMR - DEG@-2DMBRKEL, B
B ETR BT ERELRRAE S ARMNTULE - D@D HEEENLHMLHA Bt NEBFI AN
72 R 5

D) ABAREZGRMGEX S EH R A AFLRAHEN. MR 22" —daytao=2Qr—4y+ 1) BaX %
A2 A 5

G) ABARZMAMEAX M. BRAAFWHMHE AEXANELAEEAMBEMERX, Bk, e~ 2HERK
53 18

B2 fRE T Em A & H

(1) ab+bc; (2) 3a*b—6ab*;

3) 2" =2 8 a2 4
(4) 274y gy

(5) 6(3x—2)—x(3x—2); 6) plx—y)—q(y—x).

(o] WELARAKAXTUSPL  (DEFERM ARAMRBRZIATET AL B AL OBFFR
T A BT BUX A TR R RORCR

BB (1) abt+be AR R D (2) 3a*b—6ab* IR 3ab.

m—1_ _m AN m—1
3z " By B (4) %13)'2—%Iy3mﬁlﬂfc5%fy2.
(5) 6(3x—2)—xBr—2)HAKRA R 30— 2. (6) pla—y)—q(y—) B AHERXE 2 —y.
Bl 3 iz AR E S E A
(1) 12a°h*+6a*b*—18a°h*; (2) —27m*n+9mn® — 18mn;

(3) 5a*(r—y)+10aly—x); (1) 6a(x—y)+3(y—a)’

(W] ARLAAAZSBEAMXBEREELAPHLOEX. (DPHLAEKXR 607, OFHAERRXE
—9mn, 3PFHAEARRE Salx—y), WOFHAEKLH 3(x—y)%

B (1) 124°h° +6a°h* — 18a°h* = 6a*b* * 26+ 6a°b* + 1 —6a*h* * 3a=6a"h* (26-+1—3a).

(2) —27m*n+9mn* —18mn=—9mn * 3m=+9mn * n—9mn * 2= — 9mn(3m—n+2).

(3) 5a*(x—y)+10a(y—x)=5a(x—y) *a—5alx—y) * 2=5a(x—y)(a—2).

4) 6x(x—y)*+3(v—2)=3(a—y)? * 20—3(x—y)* * (z—y)=3(x—3)*Qz—a+y)=3—y)(x+y).

W RAEXSHEXARFIENREEHRBRESIN AR WRABMBERL2ARSEIHBEAMERXD
BARRREMR B J 0o e, - REREAS A RRRELAREAG N 1 #0.

Bl 4 @A

(1) alr—y)—b(y—x) —c(r—y); (2) 22 (et )i —4(z+ )%

(3) %az(‘r—&z)z—%a(hx—f)z.
(98] (D) FATUEREE=T. 0 F o V5o EHRE BREEIEG LN - @y, H
WAHEKLH —).
Q) PEFERFABOAEB. X2 AHRKX N 2(x+3)%
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B (Dalx—y)—bly—x)—clx—y)=alz—y)+blx—y)—c(xz—y)=(x—y)(a+b—0c).
(2) 2z(x+y) =4zt y)=2(x+y z—2x+y]=2x+y [x—2x—2y]=2(z+ ) (—x—2y)=
—2(x+ ) (x+2y).

(3 %az(zf 2a)z*%a(Zu*IV=%a2(1*2a)2+%a(1—2a)3=%a(z—Za)z[Za-i—(I—Za)]:

iaz (x—2a)’z= LaI(I*Za)Z.

4 4
Bl 5 816" ' —82" rEERK.
(oW] LA 2TAETNFIFEMNHEEATEFEN . NMELAREIANFENBRBRKRE.AELH
XH 8"
& 162" ' —82"=8x"""(2—x).

* 2 ERE
E x &
1. ¥z 8.
1) am—an+tap=a . (2) 42 —8xy*+3x=__  (4x—8y*+3).
(3) —256°+5b=__  (5b—1). 4 3z(y+2)—5(y+2)=(+2) .
(5) 32(y—2)—5R2—y)=(y—2)__ . (6) a—b=__ (b—a).
?7(7) (z—y)i=__  (y—2)% 8) (z+y(xz—y)=_ (y+x)(y—a).
(9 ARG 827y —12xy’2= . 10) XA :152%y — Sy =
2. EHA.
(1) FHERS HEBAGHETE R E X2 # KL ( ).
A. (a+b)(x—y)=ax+bx—ay—by. B. 2* +4x+3=(x+1)(x+3).
C.x(a*—6)+3y(x—y)=a*x—bx+3xy—3y°. D. (a+b—c) =a*+b*+c*+ 2ab— 2ac— 2bc.
(2) IR — 6ab>+18a%h* —12ab*c M~ H KR ( ).
A. —6ab’c B. —ab* C. —6ab* D. —6a*b*c
Q) 2"+ BRBMAEKX 2" 5, FTFTHELRC Vs
A. 2™ B. z* C.x*+1 D.x"+1
(4) T34 B2 B B 43 % IE 8 R ( ).
A 6(z—2)+xQ2—x)=(x—2)(6+x) B. 242"+ r=x(a*+2x)
C.ala—b)*+abla—b)=ala—b) D. 3z""' 4 62"=3x"(z+2)

(5) T &= 4 1E 5 82 ( ).

A.2y"+ 2ty +y=yQy+z?) B. %13_212:%12(1—4)

2 2
c. %12—21+1=%1(1—4)+1 Da2a’y-2my"=aylex-t2y)

(6) F 342 B2 B A3 i B X E ).
A —dt—a""tatt= a1 —a" " Hah)
B. 2m*+4m* —m=m (2m*+4m)
C.plz—y)—pg(y—2)=plz—y)*(1+¢)
D. =623 (y—2)"4+32(2—y)*=—32(2—3)* (22" —2+y)
(MDA mn—2)—m*QC—n) i BHERA B ( ).
A. (n—2) Gn*+m) B. (n—2) Gn—m?*)
C.m(n—2) « (m+1) D.m(n—2)« 1—m)
8) AfEEKX ala—b—c)+blc—a+b)+clb—a+c)HERE( ).
A.(a—b—c)a+b—c) B.(b+c+a)? C. —(a—b—c)? D. (a—b—c)?
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(9) T3 B K 738 A IE B 1 R ( ).
A. —2ab*+4a*b=2ab(—b+2a) B.3m(a—b6)—9n(b—a)=23(a—5b)(m+3n)
C. —5ab+15a*bx+ 25ab’y= —5ab(—3ax—>5b"y) D. 3ay*—6ay—3a=3a(y*—2y—1)

10) B K —7ab—14abx+49%aby HHERX. BLAHEKX —T7ab 5,5 —1THEHKLE( ).

A 1425 —Ty B, 1—22—7y C. —14+2z+2y D. —1—2z+7y
(11) T & ZH AR AER 5a° 1R ( ).
A. 15a°b— 20a*b* B. 30a*b6*—15ab" — 10a’b*
C. 10a*6—20a*h*+50a'h D. 5a*h* —10a°h* 4 15a"b*
(12) T3 % X L i & ( ).
A. (at+b)a—b)=(b—a)(b+a) B. (a—b)=—(h—a)’®
C.ta—2)3—a)=(a—2)(a—3) D.A—U—56=0GB—-1)0b—4)
A3) HEHRK 2(a—b)— b—a) B EHXE( ).
A. (b—a)(2b—2a+1) B. (a—6)(2a—2b+1)
C.2(a—b)(a—b+1) D. (b—a)(2b—2a+1)
(14) 48 12a*bc+ 6abc* — 18ab*c — 24abe 43 % B X, 17 32 B2 B K ( )s
A. 12a%b%c* B. 6a*b’c? C. 6abc D. 2abc
(15) 2R 2'yla—b) —ayb—a) +yla— ) ERX G BEEHHERX L ( ).
A+ x+1 B.z*—x+1 C.xt—z—1 D.z*+x—1

(16) RB @b~ La'h's La'b'+ath’s b —att' HAHKRC ).

A. a'b* B.a*h* C.a%b’ D. a’*
(17) T3 & M7 30 A i 28 T8 R R 3053 8 10 2 C ).
A.a*—4+3a=(a+2)(a—2)+3a B. (z+3)(x—7)=z2*—4x—21
G, Zay—datyP =gy (1= 22y D. (a’—1)(5a+10)=(a+1) (a—1) (5a+10)

(18) 51 % 2 4 i I X IE 8 B9 2 ( ).
A. 10ab*c+6ac* + 2ac = 2ac (56*+ 3¢)
B. (a—b)— (b—a)'=(a—b)*(a—b+1)
C.zlbtc—a)—yla—b—c)—atb—c=Ub+c—a)lx+y—1)
D. (a—26)(3a+b) —5(2b—a) = (a—2b) (116— 2a)

I HETHAANARKXGELGEMES L.

(1) 152%y —10xy; (
(2) %a2~0. S5ab; (
(3) — 22" —4x"; (

(4) 6abc—4dac—6bacd ; (
(5) 22Q3x+2)—x(3x+2); (
6) a+y— Qz—y)(x+y); (
(7) za—a)(a—y)—y(x—a)(y—a); (
(8) 2(a—b)—(b—a)’. (
4. ARAAEAZES AKX,

) abc+abd—a’b; (2) a*+a*+a;
(3) —15ax—5xy; (4) zla—b)+(b—a)%;
(5) 3z(a—b)+(b—a)?; (6) 6a’x*—8a’x’+16ax";

(7) 9a°z*—18a°2*—36a‘z"; (8) 32a°bh* —16a’h°+ 24a°b*;
AV
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(9) 8ab*—16a°h*; (10) —m*n-+mn?;
_ .2,
(11) =15zy—52" (12) azbf—%abs;
(13) a*b*+a’h* —ab; (14) —8a’y+12a*y* —16ay*;

a3 o2
(\{}) 3a’m—6a*m-+12am; ae) —%I’-Fz.ry—xz;

(17) — 4a*b*+ 6a’b— 2ab; (18) — 2y 422y +xy.

5. AKX 5.

(D) at+b)—(a+b)¥; (2) elx—3)+y(y—x);

(3) 6(m+n)*—2n(m—+n); (4) 3(y—x)+2(x—y);

(5) —3u(y—ax)—(x—y); (6) m(m—n):—nln—m)?;

(7) 6p(ptq)—4g(g+p); (8) 12a*h(x—y) —4ab(y—=x);
(9 @+b)(at+y)—(atb)(x—y); (10) (a—b)* —abla—b).

6. BTFH&X2HEHEK.

(1) 3ma*—6nz*; (2) —4a’b*+6a*b—2ab;

(3) 7a"t' —21a"—14a""'; oo (D) (x—y) '+ (y—a)%;

(\5[) 3ttt 22 (6) a"'b" a6t

(7) m(a—b)+nlb—a); (8) 4y*(1—m)—2y(m—1);

(9) g—ptm(p—q); 10) x+y—QCa—y(x+y);
D) alxzt+y)t+blx+y)tcla+y); QJZ) 3tat+b)a—b)(x+y)—(at+b)a—2b)(xz+y);

(Q)’ (a—b)(x—y)(x—2y)—(b—a)(y—x)(at+b); (14) 6mn—1)—8m*(n—1)%;
(15) —3a(x—1)—2b(1—x)+c(1—x).
7. R #.

e —sz-i-z»l'; (2) 72'y*—63x%2;
2

(3) 124*6*—8ab*; (4) —8m*n—2mn;

(5) a*b*+a'b’c* —3a’b'c; (6) 6a°+3a"—27a°—3a";

(7) 6a’x* —8a’z® +16axt; (8) 32a°h'—16a°b°+24a%b*;

(9 %133)2—2—2713/22; a0 %Izy—%ryz;

(11) 4a*bc+8a*b—10a*b*; (12) — 6a*h’ —15a"h*+ 3a°b.

8. WA 5#.

(1) 72*Ca—b) —2y(b—a); (2) 5(2*—3)—a(3—a%);

(3) 2@a+b)—(a+b)*; (4) 2*(a—3b) —z(3b—a)?;

(5) 2a(p—q)—3b6(q—p); (6) 6p(x—1)°—8p*(1—2)?;

(7) a(l—a)— (a— 1% (8) (a—b)(atb)—(a—b)*;

(9) —3a(l—ux)—2b(x—1)+c(1—x); (10) (x—1)*GBx—2)+U—x).
R B &

1. FHINZERI A AT b, Rk 2 PR =4, Wk R o 1 0

(1) 6a*—3a*b=23a*(2a—h); (2) 2+ =—22(1—2);

(3) (a—b)(@*+ab+b*)=a’—b*; () (x—2)(x—3)=z"—5z+6;

(5) (a—3b):=a*—6ab+9b*; (6) a’bc—3a’b*=a’b*(c—3);

(1) (a—b)—2(a—b)=(a—b)(a—b—2); (8) 2*—25=(x+5)(z—5).



6 1+1 KR%E - =R & (L —)

2. BA 5.

D) 2(x+3y)(x—y)—x(x-+3)%;

(3) 4a(x—2)*—2b(2—2)%;

(5) (b+o)x+ (cta)z+ (at+b)x;

(7) —3a(1—x)—2b(z—1)+c(1—2x);
(9 22(1+a*)—1—a?%;

(2) a*(r—2a)*—a(2a—x)*;

@) 2(z—y)(@a—b)—y(y—z) (b—a);

(6) a*(b+c—d)+a*b(c+d—a) —a*c(d+a+b);
(8) 5x%y(x—y)* —30xy*(y—x)?%;

(10) (a—b)(x—y)(x—2y) — (b—a)(y—x)(a+b).

3. B4

(1) b—a)z—y—x)—(a—b)Rzx+y—2)—(a—b)(y—x);

(2) (2a*—ad)(c—d)+ (3ab—2a*) (d—c);

3) —pl@tr—1)—qG+qg—1D+U—qg—r)%;

(4) 12zy*(a—b)*+ 2422y (b—a)* —18xy(b—a)’;

(5) ab(x—2y)—ac2y—x)+ad(2x—4y);

(6) x(6m—nx)—nz’.

ﬁ/; B atb=13, ab=140, R a’*b+ab®* HI1H.

8 BRIa=0.5, RETMA (a+1)*(2a— 3+ (@ 1 (2a— 3 (a+1) (320 W
©) By BAMGOER B 2 ()5 5 (e ) K

7. itE.

(1) 2001X20022002— 2002 X 20012001 ; (2) 32092 —5 X 3291 6 X 329 4 2000

(é/) (9°481%) X 2* ) 1 X2X 442X 4 X8+ +nX2nX4n

(335X 8’ IXAXTH2X8X 14+ FnX4nXTn"
* SEPRAV AR

FMARLAAX EZHHKIZE
1. E—""YWHEWEEMAN S=nRL+7rL, & R=12.5cm, r=7.5m, L=10cm, K S.
WRE R L WEEERRA TTE BB, AT LA
S =nRL+nrL=nL(R+r)=3.14X10X (12.54+7.5) =628 cm®.
SRR TR K 628cm®.
2. MAE BHREFEHK a=4. 6cm, /Mh=FEHE b=1. 3cm, KHELH 7 i@ HL S.

s =az—4><—;‘ab=a(a—2b)=

4.6X (4.6—2X%X1.3)=9. 2(cm?).
SHAEESMERA 9. 2cm®

* B MR
BEBE:1. (D) m—at+p) (2 x (3) —56 (4) B3xr—5) (5) 3z+5) (6) — (1) + (8) —
(9) 4zy* (22" —3yz) (10) 5xy*(3x—1)
2. (LB (»C B3BD WD (GHB BD (MC BD (HC (IOA (11)A A2)D
(13)B 4D (a5 A 6B a7 C (18 D
3. (1) 5zy (2) %a (3) —22" (4) 2ac (5) z(3x+2) (6) (x+y) (7)) (@a—x)la—y) (8) (a—b)*
4. (1) ablc+d—a) (2) ala*+a+1) (3) —5x@Baty) (4) (a—h)*(x+1) (5) (a—bh)*(3x—a+b)
(6) 2ax*(3a*—4daxr+8x*) (7) 9ax*(1—2a*—4ax®) (8) 8a°h*(4a’h*—2ab*+3) (9) 8ab*(1—24a%h)

(10) mn(n—m) (11) —5x(3y+x) (12) %al)z(/lu—/}) (13) aba*b*+ab—1) (14) —day(2a*—3ay+4y*)

(15) —3am(a*+2a—4) (16) —%1(1—4)&-22) (17) —2ab(2a*b—3a+1) (18) —xy(x’y—2x—1)



ENE B8 7

5. (1) (a+b)(A—a—b) (2) (x—y)* (3) 2n+n)Bm+2n—1) (4) (x—y)(3x—3y+2)
(5) (x—y)Bx—1) (6) tm—n)* (7)) 2(p+)Bp—2g) (8) 4ab(x—y)(3a+1) (9) 2y(a+b)
(10) (a—b)(@*+6*—ab)
6. (1) 32°Gm—2nx) (2) —2ab(2a*h—3a+1) (3) 7a" '(a*—3a—2) 4) (z—y)*(A—z+y)
(5) 22Bxt4+x2+2) (6) a” 0" (a*+b) (7)) (@a—b)(m—n) (8) 2y(1—m)(2y-+1) (9) (g—p)A—m)
(10) (z+y)A—2zx+y) A1) (x+y)lat+b+tc) 12) (a+b)(x+y)(2a—b)
(13) (a—b)(x—y)(x—2y—a—b) (14) 2m(n—1)*B3n—4m—3) (15) (1—x)(3a—2b+¢)

7. (1) —%1(1—4) (2) 728 (y*—92) (3) 4ab*(3a—2b) (4) —2mn(4m—+1) (5) a*6*(1+a’c*—3bc)

(6) 3a°(2a°+a*—9a—1) (7) 2ax'(3a*—4dax—+8) (8) 8a%h*(4a*—2ab+3) (9) 2—27-;ry2(412—z)

10) %Iy(x——%y) (11) 2a*h(2c+4a—5b) (12) —3a*h(2b+56*—1)

8. (1) (a—b)(T2*+2y) (2) (£2=3)(54+a) (3) (a+b)*(2a+26—1) (4) x(a—3b6)*(x—1)
(5) (p—q)(2a+36) (6) 2p(x—1?Br—3—4p) (1 2a—1D(1—a) (&) (a—b)*(a+b—1)
(9) (z—1)Ba—2b—¢) (10) 2(x—1)(3x—2)

REME.1. (1) (2) (6) (D (&) RAKXSE; (3 (4) 5) REARKER

2. (1) —2xy(x+y) (2)ala—D(xz—2a)* (3) 2(x—2)*Q2a+bx—2b) (4) (a—b)(x—y)*
(5) 2zCa+b+c) (6) a*db—a—c) (7) (x—1)Ba—2b—c) (8) 5ay(x—y)*(a*—xy—6y)
(9) Cz—1)1+a*» 10 (a—b)(x—y)(x—2y—a—b)

3. (D) ylb—a) (2) alc—d)(4a—3b—d) (3) O—r—@)(A+p—r) (4) bayla—b)*(2y+4zxy+3a—3b)
(5) alx—2y)(b+c+2d) (6) 22(3m—nx)

ta+b=13, ab=40, . .a*b+ab*=ab(a+b)=40X13=520.

5. (@a+1)*2a—3)+(a+1)(2a—3)7—(a+1)(3—2a)=(a+1)(2a—3)(a+1+2a—3+1)=(a+1)(2a—
3)(3a—1)

Y a=0.5/, ERX=1.5X(—=2)X0.5=—1.5,

6. i x—y)— Y (x—y)=(z—y)(xt—y ) =(x—) x+y) >0, .. 2" (x—y) >y (x—y).

7. (1) JF3 =2001X1001X2002—2002X 2001X1001=0.

(2) BR=3""(3"-5X3+6)+2000=2000.

_ 9%9+1)x4 _ 3¢ 3
3 Ei_3‘5(32+1>><8'3“><2* 2"
1X2X 41+ 2%+ =+ +4n*) 2

W RA= S Tar e rFn) 7"

o E AR

* RIR % &

AW EIERAARKRARN B XEMETRAEARSBOX—FE CREFREAKXMER L FAAKXNE
R —F AT 5 Bk

EFHMPELAMT .

L RIFL TEAEARARUEZTRAMRELRL BX ALK RE R REE 2B H XL
B 34 8 R o s A Rk

2. B HELR b= (a+b)(a—b).

ERER .- I BN EFE,FTFRXEIMEMAEIA M HEHEHR.



8 1+1 AR ¥ - - K&K (2 — D)

3. BV H LK a*+2ab+b=(a+b)* fl &*—2ab+ "= (a—b)".
AL R P BRI R b R ) 5 P D B B 2 0 S T D BB RN (e DB T L X A
A2 ok o i 52 4 A A
i xR EHBA X AH N2 HAmiE.
Wi AR D RBEAE I, H X P AT 30 5 S A A [
REFHARXMENRBANTE LI o 67 X WAL FIH S IR, 550 —TUE 2ab.
FEA A aub AT LR BT B, dnT LR 2 505K

* AT
BT EARE EEBEMAAD T AN FS MM om' — ety — 9a° —166° # AT LA F i 22 24 P
KW ' +y* —25p"—16¢" TN ZM ARG T ELXTET.
BEREPFELAR & —b6'=(a+b)(a—b) A3 AT, 2 P8« b AT LARIR IR 38 7] L E IR £ 50
KL 166a+b6)2—9% 9n+n)*—4C2m—n)* # LLAE i 22 L H L 5 .
3. B HSER W AR BT A8 1 2 00 % = I, I A I T 0 Y T A U @S 07 X R IR B
R Z AR [R]. T R, 40 SR 5 BI04 A 5 AR R Rt n LA e T s A HEE R - A RS B AT g A — T R a
bi@ﬂﬁﬁzfﬁ XIS IE AER AT LI, e fF 5 & B & A al LLUH € 20 4 A UE A0 82, o
9a* —12ab+4b* = (3a—2b)*.
16m* +40mn—+ 250 = (4m—+5n)".
BRZEVFH AR a*£2ab+b"=(axb)* B A B EFTX B o0 AMUERR AL F R 20,
Bm+21)*—23m~+2n) Gn—30) + (n—30) = (3m+2n) — Gn—3n) 1= (2m+5n)*.

* BIRES | B8
Bl1 THIEZHEE A AT HE A armg e g A 4w Lo 8
(1) 2*+25; (2) —9a*—b*;
(3) 9Ca+b)*—25¢%: (4) m*+6mn—+4n’;
(5) —4x*—12xy+9y%; (6) —4a*—24xy— 363"

(4] (1), () BTSSR0 & F 4000 (0 & 7 5 M) B A BB 22 5 U 40 . (3D T RAGHAR. ()2 —
W= I AP T om”, (2n)? A0 Gmn RS s 2n l?"l’w\fi@ 2. GEAEE R ST H 42", 9y
BT FF 5 ARt B 58 &% AR (6) 0] LAk

B (1,2, D), FEAGEH AR LW

(3) 9(a+b)*—25¢*=[3Ca+b) *— (5¢)*=[3Ca+h)+5¢c [3Ca+h)—3c = (3a+3b~+5¢)(3a+3b—5¢).

(6) —4a?—24xy—36y'=—4 (22 +6ay+9y*)=—4(x+ 3%

B2 e T & o A

(1) 0. 64a"— 13 (2) (a+b)i—4;

(3) 0.0151"'/):‘%4‘3: (4) =49+ 2y)" 4 64(2y—0)”

(ot ] WAFFEARSWmER S8R SR04 50, X 97 L o8 4 F 70, B B0 5 R [E).
(1) 0.64a°—1=1(0.8a)"—1°=1(0.8a—1)(0. 8a+1).
(2) (a+b)?—4=(a+b)—2"=(a+b—2)(a+b+2).
(3) 0. 0la®h?— = (0. 1ab)* | ¢ | =( 0. 1ab+ 3| [ 0. 1ah— Je)
(4)  —49(a+2y) 4642y — )=
[BQy—x) ] —[T(z+2y) ]*=
[8C2y—x)—T7(x+2y)][8(2y— )+ T7(r+2v)]=
(2y—15x) (30y—x).



FANE HAX2M 9

B3 ETFHEXamEKL.
(1) 2*—12x+36; (2) —2*+82"—16;
min® | 2mn’

(3) T+ —a +n‘.

[o#r] BT ARG MERR, BBILA X &+ 2ab+0 = (a+6)* Fl o’ —2ab+b = (a—b)*.

i B AR BT A S F S a b A R AE A R R Y 200 X T Y o700 B S A AT
LZEHR N (a+h)* Y 2ab X —T0 Y a0 IS AR, 888 (a—5)"

B O(1) 221220 +36=2"—2 2+ 6+6'=(x—06)"

(2) — 28" —16=— (' —8x2+16)=—[(29)? =2+ 2’ « 4+4*]=— (=) =—(2+2) (x—2)%

m'n® | 2mn’ m*  2mn
+= +n'=nt —

9 3 9 3
B4 e 5 o e B A

(3)

[ m )

2| 2|
+")_"l3 =n

—

2 . | . ) 2
(@] *‘:;*«r" FAxt—6a%; (2) %(5a+3b)‘~a(5a+3/1)+7a';
(3) (2" + )2 —da’y (4) —1+16m".

[ HAKAoWHONBAEFEELE - FTFEHRIBNBESR EETFEM—2F L, WAH P, (2
R R /NS B W 7 S 2 ) S A o 1

B (3) NG 2 0 AR (ot 4 v 2ay) (v 2ay) s X BE RS F B AT 8 B0 B B 2 AR Ak —
AR RS AR

HrEHEA r#E LERE - FRARMANEAXE T BAAEES 7 BN REE DR

@ (D --%1“”%-41"*61”:—%1‘3(12—614-9): *%4“(1—3)2.

(2) -+ (5a-+ 30 a(a+ 30+ pa* = [(Sa+36)'—2a(5a+3)+a 1= [ (5a+36) —al = (dat 35",

(3) (2*+ 3y 42ty = (P + v — Quy)=[(a*+ ) + 22y ][ (2 + ) —2xy = (x + )2 (x— y)*.
(1) —1+16m"=16m" —1=Um*+ 1) Um* — 1) = Um*+1) 2m+1)Cm—1).

* DB
E X &

1. 375 L

(1) 6ax=(____ ).

(2) 0.04a* = O~

(3) — 162"+ = ( 32— ( )2,
) ¥ %—( vt —i J .

(5) —9a*+256°= (3a-+56)(____ ).

(6) mn*— piq*=
; 25 5
L2400, 162 =
(?) 164 0. 16°=__
(8) R 22t trta B—AREFHRIB4 a=
9) R au—ab+v}%~¢%$mﬁﬁ,gub=

(10) 44a*y*+( )= (zv—2)%
(11) 362 —81y*=
(12) -+ px+ =(x+ )2

(13) 4 —2—2x'=

(D) Gn+n)—20m—+n)+1=



